

## Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: [strategie-optp@mmr.cz](mailto:strategie-optp@mmr.cz).

<b>Název nositele strategie</b> (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	MAS Vinařská, nám. Svobody 21, 691 42 Valtice
<b>Oficiální název strategie</b>	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Vinařská na období 2014-2020
<b>Stručné představení nositele strategie</b> (max. 500 znaků)	<p>Místní akční skupina MAS Vinařská je dobrovolný spolek založený na budování partnerství mezi podnikateli, veřejnou sférou a neziskovými organizacemi. Posláním Místní akční skupiny Vinařská je podpora 3 pilířů trvalé udržitelnosti – environmentálního, sociálního a ekonomického pilíře – na území Dobrovolného svazku obcí Lednicko – valtického areálu, a to zejména prostřednictvím podpory projektů regionálního významu.</p> <p>MAS Vinařská působí na území, schválené zastupitelstvy těchto obcí a měst: <b><i>Lednice, Valtice, Hlohovec, Bulhary, Rakvice, Přítluky, Podivín, Velké Bílovice.</i></b></p> <p><b>Základní statistiky:</b> Počet obyvatel 18.977. Rozloha území 192,86 km<sup>2</sup>. Hustota zalidnění 98,4/1 km km<sup>2</sup>. Výměra vinic 2087 ha.</p>
<b>Stručné představení strategie</b> (max. 1000 znaků)	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS vinařská na období 2014-2020 se snaží co nejvíce využít nadprůměrný rozvojový potenciál a stávající kapacity území MAS. Závěry analýzy byly syntetickou metodou sloučeny do analýzy problémů a analýzy potřeb, které byly podkladem pro SWOOT analýzu. Vlastní strategie rozvoje je obsažena v šesti programových osách, jejichž náplní je: <b><i>1. Podpora trvale udržitelného rozvoje, 2. Environmentální udržitelnost, 3. Posílení místních iniciativ, 4. Podpora budování bezbariérových vstupů a chodníků, 5. Spolupráce po ose veřejný sektor – NNO – soukromý sektor, 6. Podpora a</i></b></p>

	<p><b><i>spolupráce při velkých projektech, které jsou v souladu s horizontálními tématy MAS a Vizí.</i></b></p> <p><b>ZKRÁCENÁ VIZE:</b> Bohatí a spokojení občané, jako předpoklad bohatých obcí = bohatý region. MAS Vinařská motorem posunu území Lednicko – valtického areálu mezi evropsky vyspělé vinařské turistické regiony. MAS Vinařská motorem ekonomické prosperity území.</p>
<b>Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii</b>	Milan Sedláček, znalecvin@gmail.com
<b>Nejzazší termín pro zaslání připomínek</b>	31.10.2014
<b>Odkaz na www stránky organizace</b> (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	<a href="http://www.mas-vinarska.cz">www.mas-vinarska.cz</a>

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.